

Szám: 235

J a v a s l a t

a Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság pályázatainak támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

A Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság (továbbiakban: LS Kht.) a szolgáltatásai színvonalának javítására, saját erejű bevételeinek növelésére, valamint a városi szabadidős, rekreációs lehetőségek bővítése érdekében az alábbi témákban készít és nyújt be pályázatokat.

1. A Környezet és Energia Operatív Program keretében „**Az erdei iskola hálózat infrastrukturális fejlesztése**” címmel **KEOP-3.3.0.** kódszámmal pályázati felhívást tett közzé a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség.

A pályázati felhívás alapvető célja a minősített erdei iskolák infrastrukturális fejlesztésével és a kapcsolódó képzés és tananyagfejlesztés támogatásával az erdei-iskola szolgáltatás színvonalának növelése. A pályázati konstrukció keretében a projektek megvalósítására 1 milliárd forint áll rendelkezésre. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatás összege minimum 10 millió Ft, maximum 80 millió Ft. A támogatás aránya az elszámolható költségekre vonatkozóan 100%.

A pályázat célja és tartalma

Az LS Kht. pályázatot kíván benyújtani a fent megnevezett pályázati felhívásra, mely pályázat tartalmaként az Önkormányzat tulajdonában lévő Tarjáni Gyermektábor területén az erdei iskola működtetéséhez kapcsolódóan építési jellegű fejlesztéseket és eszközbeszerzést kíván megvalósítani. A fejleszteni kívánt épület a tábor bejárata mellett található kőépület.

A meglévő kőépület, melyben 66 fő elszállásolására van lehetőség, tartószerkezetileg jó állapotban van, azonban a továbbiakban szálláshelyként való működtetéséhez meg kell oldani a létesítményen belüli tisztálkodás lehetőségét és az akadálymentesítést is.

A tervezett felújítási program:

- a meglévő épület egy közlekedővel bővítésre kerül, a közlekedő másik oldalán vizesblokk kerül kialakításra 66 fő részére,
- az épület déli végéhez egy előtér készül (157 m²),
- a szobák előtt fedett terasz készül (101 m²),
- a lapos tető hő- és vízszigetelése teljes felújítása (a teljes tetőfelület a bővítményekkel együtt fémlemezfedésű félnyereg tetős kialakítást kap),
- az épület utólagos hőszigetelést kap, az egységes felületképzésként pedig vakolt felület ill. fa- és kőburkolat jelenik meg,
- a nyílászárók cseréje,
- a mozgáskorlátozottak részére az egyik nagyszoba átalakítása (4 főre), a szobával szemben a vizesblokkban kialakítása,
- a szobák gépészeti berendezéseinek (fűtés, elektromos) felújítása.

A projekttel megvalósulása esetén olyan új lehetőségek nyílnak meg a Tarjáni Gyermektábor működése számára, hogy a várható többletbevételek biztosítani fogják a felmerülő többletkiadásokat. A fejlesztés a tábor jelenlegitől rentábilisabb működését segíti elő.

A pályázni kívánt összeg: 80.000.000 Ft.

A beadási határidő: 2008. augusztus 1.

Benyújtási feltétel a szükséges építési engedély megléte. Az engedélyezési tervdokumentációt a Nógrádterv Kft. elkészítette, az engedélyeztetési eljárás folyamatban van.

Nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés megkötésének feltétele biztosíték felajánlása, valamint a fejlesztés tárgyára vonatkozó elidegenítési és terhelési tilalom alapítása.

A projekt megvalósításának ütemezése a tábor zavartalan működését biztosítja

A projekt megvalósítása utófinanszírozású és az LS Kht-nak az átmeneti időszakra szabad forrásai nem állnak rendelkezésre, ezért ideiglenesen külső forrás bevonása szükséges. Előleg igénylésére lehetőség van, mértéke 25 %. A szükséges külső forrás mértéke 20.000.000 Ft, melynek igénybevétele ill. visszafizetése a felmerülő költségek kifizetésével és az utófinanszírozással összhangban történik. Mivel az LS Kht. hitelképessége korlátozott, átmeneti segítséget a tulajdonos Önkormányzattól kérünk. Az átmenetileg rendelkezésre bocsátott forrás a 2010. évi önkormányzati költségvetésben tervezhető feladat finanszírozási feszültséget nem okoz, hiszen ez az összeg 2010. évben a projekt befejezését követően visszatérül.

2. A „**Tárt Kapus Létesítmények Program**”-ban való részvételre az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium hirdetett pályázatot (a pályázat kódja: **SPO-TKL-08**).

A támogatás célja 2008. április 15. és 2009. április 14. közötti időszakban a sportlétesítmények délutáni és/vagy esti, és/vagy hétvégi nyitva tartásának támogatásával különböző korosztályok és nemek, baráti és munkahelyi társaságok, lakóközösségek, illetve családok számára a rendszeres, sportlétesítmény használathoz kötött sportolási lehetőségeket biztosító terek ingyenes igénybevételei lehetőségének biztosítása.

A támogatás formája vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melynek maximális összege 500.000 Ft létesítményenként. A pályázónak legalább a program költségvetésének 30 %-át kell saját forrásként biztosítani.

A pályázat célja és tartalma

A pályázatot négy, általunk üzemeltett létesítményre (Sportcsarnok, Városi Tanuszoda, Ifjúság- és diáksport Centrum, Tó-strand) készítettük el. Mind a négy pályázatban szombat és vasárnaponként délelőtti és délutáni időpontban, előre meghirdetett programokkal kínálunk térítésmentes létesítmény használatot.

A *Városi Sportcsarnokban* aerobic, kosárlabda, asztalitenisz, röplabda sportágakban biztosítunk szabadidő eltöltési lehetőséget, valamint a fogyatékkal élők számára kínálunk 25 alkalommal 1 órás sportolást. Ezt a lehetőséget a fogyatékos szervezetek vezetőinek koordinálásával kívánjuk megvalósítani.

A *Városi Tanuszodában* úszást, vízilabdát, valamint vízi vetélkedőben való részvételt kínálunk sikeres pályázat esetén 25 alkalommal 1 órában vasárnap kora délutánonként. Ezekbe a programokba, mivel akadálymentesített létesítményről van szó, a mozgáskorlátozottakat, valamint a fogyatékkal élőket is szeretnénk nagyobb számba bevonni.

Az *Ifjúsági- és diáksport Centrumban* (sportcentrum) kispályás labdarúgást, lánbteniszt, teniszezési lehetőséget (oktatással), valamint kerékpáros KRESZ vetélkedőt (általános iskolásoknak) szerveznénk sikeres pályázat esetén.

A *Tó-strandon* a 2 db strandkézilabda pályán, a bitumenes streetball pályán, valamint az extrém sport pályán szervezzük a tárt kapus programokat (strandfoci, strandkézilabda, streetball, gördeszka, görkorcsolya) augusztus – szeptember – október hónapokban.

A pályázat költségvetése mind a négy létesítmény esetében 714.286 Ft, melyből az LS Kht. által biztosított önrész minden esetben 214.286 Ft. Az önrész működési és üzemeltetési kiadásokból, valamint bírói díjak költségéből tevődik össze.

A pályázat beadásának határideje 2008. május 31. volt, melyhez az önkormányzat nevében a polgármester által aláírt tulajdonosi nyilatkozatot kellett csatolni arról, hogy tulajdonosaként hozzájárul az LS Kht. által benyújtott pályázati programok az adott sportlétesítmények területén megvalósulhassanak. A támogatásokról a Bíráló Bizottság javaslata alapján az önkormányzati és területfejlesztési miniszter, vagy az általa megbízott döntéshozó a pályázatok benyújtási határidejétől számított 90 napon belül dönt.

3. A strandsportágak infrastrukturális fejlesztésére írt ki pályázatot az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium (a pályázat kódja: **SPO-SIF-08**).

A támogatás célja a szabadidő hasznos eltöltésére alkalmas, helyi adottságokhoz igazodó, igény szerinti eszközökkel felszerelt homokos sportpályák létesítésének, felújításának támogatásával a tömegesíthető strandsportok népszerűsítése, mint például a strandfoci, a strandkézilabda, a strandröplabda és a tollaslabda.

A támogatás formája vissza nem térítendő pénzbeli támogatás. A pályázónak legalább a program összköltségének 30 %-át kell saját forrásként biztosítani. A saját forrás biztosítható és beszámítható közösségért végzett munka (társadalmi munka, dologi javak, ingyenes szolgáltatás biztosítása) formájában. A támogatás kizárólag a strandsportágak üzésére alkalmas pályák építésére, felújítására illetve a pályatartozékok beszerzésére használható fel.

A pályázat célja és tartalma

Az LS Kht. az általa üzemeltetett Tóstrand területén 2007. tavaszán a Salgótarjáni Strandépítők Strandkézilabda Klubbal közösen a strandi szolgáltatások színvonalának emelése céljából saját erőből kialakított 2 db, minimális igényeket kielégítő strandkézilabda pályát azzal a céllal, hogy folyamatos fejlesztéssel a strandkézilabda csapat a hazai bajnoki mérkőzéseit itt játssza. A pálya jelen pillanatban strandlabdarúgás, strandröplabda, strandkézilabda sportok üzésére alkalmas.

Pályázatunkat a pálya méretének növeléséhez szükséges homok beszerzésére, pályatartozékok (kapu, labdafogó háló, vonalak, elektromos kijelző, 2 db 3 lépcsős fémszerkezetes lelátó), valamint a pálya karbantartásához szükséges rotációs kapa vásárlására készítettük. A jelenlegi pályák fejlesztésével egy Strandsport Centrum jöhet létre.

A fejlesztés teljes költsége 1.995.000 Ft, melyből az LS Kht. 598.650 Ft önerőt biztosít. Az önerőből 200.000 Ft, közösségért végzett munka, mely teljes egészében társadalmi munka (gödörásás, szélesítés, homok elegyenlítése, labdafogó oszlopok, nézőtér festése stb.), a felmaradó önerőt pedig egyes pályatartozékok és a homok beszerzése teszi ki.

A pályázat beadásának határideje 2008. május 31. volt, melyhez az önkormányzat nevében a polgármester által aláírt tulajdonosi nyilatkozatot kellett csatolni arról, hogy tulajdonosaként hozzájárul az LS Kht. által benyújtott pályázati programban megfogalmazott fejlesztések Tóstrand területén történő megvalósításához és a fejlesztett ingatlan legalább 3 éves funkciómegőrzéséhez. A támogatásokról a Bíráló Bizottság javaslata alapján az önkormányzati és területfejlesztési miniszter, vagy az általa megbízott döntéshozó a pályázatok benyújtási határidejétől számított 90 napon belül dönt.

Tisztelt Közgyűlés!

A Tarjáni Gyermektábor területén az erdei iskola működtetéséhez kapcsolódó beruházásokkal új lehetőségek nyílnak az LSKht. saját bevételeinek növelésére. A Tárt Kapus Létesítmények programban való sikeres pályázat esetén négy sportlétesítményben 2008. II. félévétől 2009. tavaszáig tudjuk biztosítani a térítésmentes létesítményhasználatot (programokkal egybekötve) az érdeklődő városlakók számára. A standkézilabda pálya felújítása esetén a Strandsport Centrumban valamennyi strandsportágban lehetőség nyílik helyi, megyei versenyeket szervezésére, valamint a Magyar Kézilabda Szövetség Strandkézilabda Bizottsággal közösen jelentős országos és nemzetközi versenyek kerülhetnek megrendezésre. Emellett a fiatalok megismerkedhetnek a különböző strandsportágakkal, valamint kedvet kaphatnak azok kipróbálására, mint nyári szabadidős sporttevékenység, mint komolyabb versenyszerű formában.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság „Az erdei iskola hálózat infrastrukturális fejlesztése” című KEOP-3.3.0. kódszámú pályázati felhívásra benyújtásra kerülő pályázatának tartalmával egyetért és hozzájárul ahhoz, hogy a Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság által működtetett önkormányzati tulajdonon a társaság felújítást végezzen.

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy nyertes pályázat esetén az ingatlanra a támogatási szerződés megkötése érdekében elidegenítési és terhelési tilalom kerüljön bejegyzésre.

Nyertes pályázat esetén az önkormányzat a 2010. évi költségvetés terhére a projekt megvalósításához szükséges forrás biztosítása érdekében 2010. január 15-ei hitelfolyósítási, illetve 2010. december 20-ai hitel-visszafizetési határidővel 20.000.000 Ft összegű kamatmentes kölcsönt biztosít a Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság részére.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda

Határidő: értelemszerűen

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az SPO-TKL-08 kódjelű „Tárt Kapus Létesítmények Program”, valamint az SPO-SIF-08 kódjelű „A strandsportágak infrastrukturális fejlesztésére” című pályázati kiírásokra a Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság által benyújtott pályázatokat támogatja.

A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja az 1-5. számú mellékletek szerinti tulajdonosi nyilatkozat aláírását.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2008. június 12.

Diószegi István
ügyvezető igazgató



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől**

Tulajdonosi nyilatkozat

A Salgótarjáni Ifjúsági- és diák sportcentrum (hrs.: 1964; 3100 Salgótarján, Losonci út 60.) tulajdonosaként hozzájárulok, hogy a „Tárt Kapus Létesítmények” (SPO-TKL-08) pályázati program keretében a Salgótarjáni Létesítmény és Sport Kht. által benyújtott programok a létesítmény területén megvalósításra kerüljenek.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestereként támogatom a pályázatban foglaltakat, mellyel a város lakóinak hétféle, térítésmentes szabadidő eltöltésére, szórakozási igényeinek kielégítésére nyílik újabb lehetőség.

Salgótarján, 2008. május 27.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől**

Tulajdonosi nyilatkozat

A Salgótarjáni Tóstrand (hrsz.: 2428,2429; 3100 Salgótarján, Camping út 3.) tulajdonosaként hozzájárulok, hogy a „Tárt Kapus Létesítmények Program” (SPO-TKL-08) keretében a Salgótarjáni Létesítmény és Sport Kht. által benyújtott programok a létesítmény területén megvalósításra kerüljenek.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestereként támogatom a pályázatban foglaltakat, mellyel a város lakóinak hétvégi, térítésmentes szabadidő eltöltésére, szórakozási igényeinek kielégítésére nyílik újabb lehetőség.

Salgótarján, 2008. május 27.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől**

Tulajdonosi nyilatkozat

A Salgótarjáni Városi Sportcsarnok (hrsz.: 1877; 3100 Salgótarján, Kassai sor 84.) tulajdonosaként hozzájárulok, hogy a „Tárt Kapus Létesítmények Program” (SPO-TKL-08) keretében a Salgótarjáni Létesítmény és Sport Kht. által benyújtott programok a létesítmény területén megvalósításra kerüljenek.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestereként támogatom a pályázatban foglaltakat, mellyel a város lakóinak hétvégi, térítésmentes szabadidő eltöltésére, szórakozási igényeinek kielégítésére nyílik újabb lehetőség.

Salgótarján, 2008. május 27.

Székyné dr. SztRémi Melinda
polgármester



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől**

Tulajdonosi nyilatkozat

A Salgótarjáni Városi Tanuszoda (hrsz.: 4170; 3100 Salgótarján, Pécskő út 13.) tulajdonosaként hozzájárulok, hogy a „Tárt Kapus Létesítmények Program” (SPO-TKL-08) keretében a Salgótarjáni Létesítmény és Sport Kht. által benyújtott programok a létesítmény területén megvalósításra kerüljenek.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestereként támogatom a pályázatban foglaltakat, mellyel a város lakóinak hétvégi, térítésmentes szabadidő eltöltésére, szórakozási igényeinek kielégítésére nyílik újabb lehetőség.

Salgótarján, 2008. május 27.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől**

Tulajdonosi nyilatkozat

A Salgótarjáni Tóstrand (hrsz.: 2428,2429; 3100 Salgótarján, Camping út 3.) tulajdonosaként hozzájárulok, hogy „A strandsportágak infrastrukturális fejlesztésére” kiírt pályázati program (SPO-SIF-08) keretében a Salgótarjáni Létesítmény és Sport Kht. által benyújtott fejlesztések a létesítmény területén megvalósításra kerüljenek.

Mivel ezen sportlétesítmény nem csak a strandolás, de a szabadidő eltöltés fontos helyszíne is a törvényi kötelezettségeken túl fontosnak tartom folyamatos karbantartását, fejlesztését. Tulajdonosként vállalom a fejlesztett ingatlan legalább 3 éves funkciómegőrzését.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestereként támogatom a pályázatban foglaltakat, mellyel az ifjúság szabadidő eltöltésére, szórakozási igényeinek kielégítésére nyílik újabb lehetőség.

Salgótarján, 2008. május 27.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester